

Nr. înreg.: 36384/28.10.2021

Referință: clarificări 3 la documentația de atribuire a contractului de lucrări de modernizare a sistemului de pompare a țiteiului din Stația de pompare Moreni, județul Dâmbovița

Urmare a clarificărilor solicitate de către unii dintre operatorii economici interesați cu privire la documentele publicate pentru achiziția mai sus menționată, vă comunicăm următoarele:

1. Întrebare: Schema logică de proces (Algoritmul de funcționare). Scheme monofilare și uzinare tablou Automatizare.

Răspuns: Nu se înțelege întrebarea. Va rugăm reformulați.

2. Întrebare: În Centralizatoarele F2 nu sunt detaliate devizele.

Răspuns: : În Centralizatoarele pe obiecte (Formularul F2) se regăsesc denumirile Listelor de cantități de lucrări pe categorii de lucrări (Formularele F3).

3. Întrebare: În partea de instalații electrice se regăsesc următoarele materiale:

- dispozitiv de etanșare a trecerilor de cabluri prin zid de beton, pentru 15 cabluri cu diametru Ext 11-18 mmp – 5 buc.
- dispozitiv de etanșare a trecerilor de cabluri prin zid de beton, pentru 30 cabluri cu diametru Ext 11-14 mmp – 1 buc.
- dispozitiv de etanșare a trecerilor de cabluri prin zid de beton, pentru 40 cabluri cu diametru Ext 11-18 mmp – 1 buc.
- dispozitiv de etanșare a trecerilor de cabluri prin zid de beton, pentru 40 cabluri cu diametru Ext 11-40 mmp – 5 buc.

Vă rugăm să ne transmiteți o fișă tehnică și mai multe detalii de execuție. Unde se montează? Ce cabluri trec prin fiecare dispozitiv de etanșare?

Răspuns: Etanșările de cabluri se instalează în casa de pompe de incendiu, asigură trecerea etanșă a cablurilor între camerele electrice, în care sunt amplasate TCV, respectiv UPS-ul, și celelalte incinte si/sau exterior.

Cablurile care trec prin fiecare etansare reies din traseul de cabluri EL-CAF-007 si jurnalul de cabluri EL-OTH-026. Dacă va fi necesară detalierea solicitată, aceasta se va realiza ca notă de șantier la execuția lucrărilor.

4. Întrebare: În Formularul F4 Utilaje și echipamente tehnologice la Aparat automate PSI – 4.4. Robineți acționați electric – 6 buc. Acești robineți sunt diferiți conform specificațiilor tehnice 2 robineți DN 200 și 4 robineți DN 200. Vă rugăm să clarificați, cum cotăm?

Răspuns: Se va cota conform Anexa 1.

5. Întrebare: În Formularul F3_Retele exterioare, la ultima poziție din Lista cu cantitățile de lucrări se cere a se cota „Alte lucrări.... ore 5”. Vă rugăm să ne transmiteți ce articol de deviz trebuie să cotăm.

Răspuns: Pentru articolul 4 se va folosi norma YB01 în care se vor cota ore de manoperă.

Menționăm că restul cerințelor rămân neschimbate.

Vă mulțumim.

ȘEF DEPARTAMENT COMERCIAL,
Jr. Dan MANOLACHE

Șef Serviciu Achiziții
Ing. Florina POPESCU

Serviciul Achiziții
Exp.A.P. Sînziana ZECHERU